



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

BOH TI ČLOVEČE DÔVERUJE...

Milovaní, môže sa nám stať, že prvú časť dnešného evanjelia iba zbežne prebehneme ako zhrnutie historických faktov, aby sme mohli ďalej čítať o dôležitejších veciach – Jánovi Krstiteľovi a jeho poslaní. Evanjelista Lukáš však všetky tieto skutočnosti spomína preto, aby poukázal na jednu veľmi podstatnú a stále aktuálnu vec: že náš Boh je Bohom dejín. Čo to znamená? Boží hlas zaznel v konkrétny čas: „V pätnástom roku vlády cisára Tibéria... za veľkňazov Annáša a Kajfáša“, nad konkrétnym človekom: „nad Jánom, synom Zachariáša“ a na konkrétnom mieste: „na púšti...Chodil po celom okolí Jordána...“ A čo spôsobil Boží hlas? To, že Ján Krstiteľ vyzýval ľudí na pokánie. Svojim výzorom, správaním a tým, čo hovoril, upozorňoval všetkých vo svojom okolí, že Boh je blízko. Ak by sme sa zamerali iba na druhú časť evanjelia, mohlo by sa zdať, že sme iba ľuďom, ktorý Ján Krstiteľ vyzýva pripraviť sa na príchod Baránka. Vyplniť doliny – viac sa modliť, konať skutky milosrdenstva, čítať Božie slovo. Znížiť kopce – tráviť menej času pred televízorom, či počítačom, menej sa starostiť, menej sa naháňať len za vecami tohto sveta – a pripravovať cestu Pánovi do nášho srdca, keď príde. A aj to je treba. No uvedomujeme si vôbec, že aj nad nami znie Boží hlas? Ako by asi znel úryvok o tebe? V roku 2018, za trinástej vlády Slovenskej republiky, keď bol prezidentom Andrej Kiska a rímskym biskupom František, zaznal hlas nad...synom / dcérou... Boh každého jedného z nás osobne a konkrétne povoláva. Ako kresťania totiž veríme, že Boh nás stvoril s konkrétnym zámerom, že má pre nás jedinečný plán a že tu teda nikto nie je iba náhodou. Chcem ťa pozvať milý brat a milá sestra zamyslieť sa nad tým, kde práve si. Ak naozaj veríš, že tu nie si náhodou a že Pán Boh má dobrý plán pre tvoj život, započúvaj sa do jeho hlasu, ktorý znie nad tebou. Keď sa Pán Ježiš chystal do niektorej z dedín ohlasovať Božie kráľovstvo, poslal pred sebou svojich učeníkov. Verím, že Boh má i s tebou konkrétny zámer a túži, aby tvoj život, tvoje správanie a to, čo aj hovoríš, bolo znamením jeho príchodu. Verím, že si teba, podobne ako Jána Krstiteľa, vybral ako posla, ktorý pripraví cestu Pánovi. Nech aj skrze teba ľudia môžu počuť a zažiť, že Boh je blízko. Nech potom, keď príde Pán, „každé telo uvidí Božiu spásu.“

BOH ti skrátka, brat a sestra, dôveruje! Uver tomu, prosím! *Marvin Rodriguez*

(prekladateľ spoločenstva laikov pri redemptoristoch v Banskej Bystrici)

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Advent 2018 : „*NESPI ANI TY, ALE PRÍĎ NA RORÁTY!!!*“
Týmto sloganom pozývame všetkých, ktorí chcú a môžu, na ranné putovanie so zasvietenými lampášmi na rorátne sv. omše. Zapálené lampáše môžete položiť pred oltár, alebo k lavici Deti, aj keby nemali vlastný lampášik – im určite žiari srdce aj oči, nech sa po sv. omši zastavia a zapíšu v sakristii.
- ❖ Noví birmovanci: Mladí chlapci a dievčatá, ktorí sa chcú od januára 2019 pripravovať na prijatie sviatosti birmovania nech sa čím skôr zapíšu v sakrestii. Týka sa to prvákov na stredných školách a starších - ešte nepobirmovaných.
- ❖ Tretiaci: Katechéza pre prvoprijímajúce deti bude v sobotu 15.12.2018 o 10 hod. vo farskom kostole. Deti, ktoré z rôznych príčin niektoré stretnutia vynechali, musia si ich nahradiť v mesiaci december 2018 ! Vďaka za pochopenie a ochotu.
- ❖ Kántry: Tento týždeň sú zimné kántrové dni v stredu, piatok a sobotu. Záväzný je jeden z nich. Prosíme o príchod Kristovho kráľovstva do rodín a duch. obnovu
- ❖ Pre mladých: Arcidiecézne centrum pre mládež (ACM) v Košickej arcidiecéze otvára v januári 2019 nový ročník ADAŠ. „Nový“ nielen tým, že to bude ďalší ročník, ale aj názvom. Po novom to bude Arcidiecézna dobrovoľnícka a animátorská škola, kým doteraz sa tento kurz venoval len animátorom. Ide o formačný a vzdelávací program pre mladých dobrovoľníkov od 17 rokov. Jeho motto znie: „Stať sa zrelým kresťanom ochotným milovať a slúžiť.“ Celý program je zastrešený Združením kresťanských spoločenstiev mládeže (ZKSM). Jedným z cieľov animátorskej a dobrovoľníckej školy je vzdelávanie v oblasti systematickej práce s mládežou v malých skupinách. Zahŕňa aj rozvoj kompetencií (tímová práca, schopnosť pracovať so skupinou, vedenie tímu, motivácia, komunikácia, osobnostný rozvoj, neformálne vzdelávanie a líderské zručnosti), vďaka ktorým sa môžu osobnostne posúvať vpred a zároveň sa efektívne zapájať do organizovania rôznych aktivít. Úspešní absolventi získajú certifikát animátora s celoštátnou platnosťou. „Zároveň chceme ponúknuť možnosť viac spoznať, že Boh je Láska a my sme Jeho milované deti. Rásť v túžbe darovať sa, objavovať a prehĺbovať svoje dary, ktorými môžu slúžiť druhým a pochopiť dôležitosť a osvojiť si rôzne formy aktívneho pôsobenia kresťanov vo farnostiach, spoločenstvách a v spoločnosti. Prihlásiť sa je možné do 15. decembra 2018 na internetovej stránke www.premladez.sk, kde uchádzači nájdu aj ďalšie potrebné informácie.
- ❖ Vianočné OBLÁTKY: Farnosť Kamenica n/Cirochou, tak ako vlani, nám ponúka vianočné oblátky. 1 balíček (10 kusov) za 1 €. Kúpiť si im môžete v sakristiách kostolov a podporiť aj takto spomínanú farnosť. Viac ako ich reálne je nemáme...
Požehnané adventné obdobie Vám všetkým vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

2. ADVENTNÝ TÝŽDEŇ (10.12.2018 – 16.12.2018)

10.12	PO	<i>Pondelok po 2. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	+ r. Gaborovej a + r. Vardžikovej č.51
			KOKOŠOVCE	6.00	+ Jaroslav
11.12	UT	<i>Utorok po 2. adventnej nedeli</i>	KOKOŠOVCE	6.00	+ Ján + Anna + Ján a ost. rod. Dukayovej a Vaškovej č.202
			DULOVA VES	6.00	Za pobirmovaných 27.10.
12.12	STR	<i>Streda po 2. adventnej nedeli</i>	ZLATÁ BAŇA	18.00	+ rod. Resetárovej K 13
			ŽEHŇA	18.00	+ r. Katušovej + r. Križovej Abr. 114
13.12	ŠT	<i>Sv. Lucie, panny a mučenice, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	+ Ján č.121
			KOKOŠOVCE	18.00	+ Michal + František + Michal + Mária + Juraj a ost. r. Oravcovej a r. Moučanovej č.24
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
14.12	PIA	<i>Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	+ Anton a ost. r. Repkovej č. 113
			KOKOŠOVCE	18.00	+ r. Križovej a r. Benkovej Abr. 26
15.12	SO	<i>Sobota po 2. adventnej nedeli</i>	DULOVA VES	6.00	+ Jozef Andraščík Vlč.d.
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Janka č.134
16.12	NE	<i>3. adventná nedeľa Spovedanie Petrovany a Záborské od 15. h.</i>	DULOVA VES	8.30	Podakovanie za 50 r. Stanislav č.86
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Marián s rod. č.87
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Kováčova a rod. Ivanecka č.54
			ŽEHŇA	10.00	ZBP rod. Moučanova D 91
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>

*„Modlitba je čas, ktorý patrí Bohu.
Človek mu ho nesmie odopierať.“*

Sv. Terezka z Lisieux

Osemsmerovka s tajničkou: ADVENT, BDIEŤ, HVIEZDA RANNÁ, JEŽIŠ, KRISTUS, KRÁSA, LAMPÁŠ, MODLITBA, NEŽNÁ, NÁDEJ, OČAKÁVANIE, PANNA MÁRIA, POHĽAD, POKOJ, RADOSŤ, RORÁTY, SKUTKY, SLNKO, SPASITEĽ, STVORENIE, SVET, SVETLO, SVIECE, VENUŠA, VIERA, ČLOVEK

B	D	E	L	Í	V	N	Á	Č	L	O	V	E	K
D	E	T	D	A	Ľ	H	O	P	J	1	A	C	R
O	K	N	L	S	T	V	O	R	E	N	1	E	1
Č	H	E	T	S	V	1	E	C	E	O	R	D	S
A	N	V	1	E	M	E	L	A	M	P	Á	Š	T
K	Á	D	E	S	1	Z	T	M	Á	R	M	R	U
Á	D	A	1	M	O	D	L	1	T	B	A	O	S
V	E	N	U	Š	A	A	B	U	T	D	N	O	K
A	J	T	O	Š	V	R	A	J	O	E	N	S	U
N	Ľ	E	T	1	S	A	P	S	Ž	E	A	V	T
1	P	R	E	Ž	1	N	T	N	Á	A	P	E	K
E	Z	R	N	E	1	N	Á	R	O	R	Á	T	Y
V	A	Ý	Č	J	A	Á	S	N	A	P	K	L	R
Í	C	H	O	D	P	Á	N	A	J	O	K	O	P

Modlitba k P. Márii nielen počas Adventu: Anjel Pána zvestoval P. Márii...

Predsavzatie: Zúčastním sa na rorátnej svätej omši - pripravím si lampáš alebo sviece. Pozvem aspoň dvoch (2) ľudí, aby išli so mnou...

A ešte: Vylúštenú tajničku (zdroj www.katechézy.fdc.sk) prines po rorátnej sv. omši do sakrestie na papieriku so svojim menom aj priezviskom osobne - *tešíme sa!*

Pochválený buď Ježiš Kristus! Srdečne Vás pozdravujeme v mene celého denníka POSTOJ. Tento rok sme pre Vás pripravili dve výnimočné knihy. Otec biskup Vladimír Fekete SDB a vladykovia Milan Lach SJ, Marián Pacák

CSsR, Ladislav Hučko a Milan Šášik CM v knihe rozhovorov s názvom CHOĎTE DO CELÉHO SVETA hovoria o svojich životoch, pôsobení doma na Slovensku, ale aj v zahraničí. Predhovor ku knihe napísal otec arcibiskup Cyril Vasiľ SJ.

Druhým titulom je VYRIEKLI KRIVÉ SVEDECTVO.

Táto kniha vyvracia zaužívané mýty a nepravdy o Katolíckej cirkvi. Je podložená výskumom rešpektovaných vedcov z posledných desaťročí.

Balík 5 + 1 zadarmo (k balíku 5 kníh dostanete 1 knihu zadarmo)

Cena balíka Chodte do celého sveta: 56,10 € (ušetríte 11,22 €)

+ poštovná zaplatíme za Vás

Cena balíka Vyriekli krivé svedectvo: 59,40 € (ušetríte 11,88 €)

+ poštovná zaplatíme za Vás

Knihy si môžete objednať na www.obchod.postoj.sk, mailom na : obchod@postoj.sk, resp. telefonicky na 0948 787 656. *Lukáš Melicher, riaditeľ*

